

2012中国旅游总评榜投票火热

□贾鹏

金秋时节秋高气爽，旅游业翘首以待的“奥斯卡”——中国旅游总评榜隆重拉开了序幕。此次“2012中国旅游总评榜山东分榜”由齐鲁晚报独家承办，山东省旅游局作为指导单位全程参与山东分榜的评选和宣传工作。自9月27日候选名单公布以来，已有近万名读者通过网络、短信、电话和报纸等方式参与投票。候选名单采用企业、个人自行申报和读者、专家提名推荐相结合的方式推出，整合了山东省内旅游目的地、旅游知名人士、景区、旅行社等多种资源，将从中推选出最能代表山东旅游品牌和特色的旅游单位和个人进入全国榜单，并在全国20余家主流媒体公布榜单，进行大规模宣传报道。

记者从“2012中国旅游总评

自9月27日“2012中国旅游总评榜山东分榜”候选名单公布以来，中国旅游总评榜受到山东旅游业界火热追捧，吸引了众多旅游企业和地区的关注。评选组委会不断接到旅游业界人士和热心读者的电话和来信，不少省内外景区也纷纷自荐，表示要加入榜单。目前，招商、报名工作仍在进行，本报也将对活动进行实时报道，用更加细致和完善的服务，做出权威的评价。

榜山东分榜”评选组委会了解到，今年参与投票的读者较往年有大幅度增长，旅游企业、各地景区的自荐报名电话络绎不绝，特别是近年来新开业的景区热情很高。从年度旅游景区榜单来看，“2012山东旅游年度十佳景区”中威海刘公岛景区目前综合得分位居榜首，天然地下画廊景

区、石岛赤山景区紧随其后。“2012山东最受欢迎自驾游景区”中济南七星台旅游度假区遥遥领先，沂水天上王城、孟良崮景区位列二三。公众投票结束后，将由专家进行评审，结合公众投票成绩，综合评出中国旅游总评榜山东分榜各奖项得主并予以公示。

北京新京报、上海新闻晚报、天津每日新报、广州日报、河南大河报、浙江钱江晚报、河北燕赵都市报、江苏扬子晚报、辽宁辽沈晚报、山西晚报、陕西华商报、成都商报、安徽新晚报、江西江南都市报、福建海峡都市报、湖北楚天都市报、湖南潇湘晨报、西藏商报、云南春城晚报、重庆时报、黑龙江生活报等全国22家主流媒体，将发挥自身主流媒体的影响力、打造权威的中国旅游总评榜，见证中国旅游快速发展的无限风光。20余省市聚集了我国经济实力最雄厚、社会发展水平最高的消费群体，将凭借自身2600万份的发行总量、9.4亿的覆盖人口和中国最优秀的城市报纸团队，全力将中国旅游总评榜打造成为反映中国旅游行业发展的权威品牌。

○投票方式：

报纸投票：剪下报纸总评榜候选表(齐鲁晚报9月27日B11版)，填好后(请在选项前的方框内打“√”)寄往济南市经十路16122号山东报业大厦3楼齐鲁晚报旅游编辑室，邮编250014。

网络和短信投票：详见大众网投票专题(<http://tp.dzwww.com/zhuanti/lvzp2012/>)。

组委会咨询电话：0531—85196613/85196576

○相关链接：

“2012中国旅游总评榜”评选由中国城市第一媒体旅游联盟主办，联盟包括山东齐鲁晚报、



夕阳下的残荷



□刘传莹

我有一个习惯，就是不愿在节假日到外地旅游，今年的双节小长假更是如此。在这秋高气爽的日子里，在家读书或一人到郊外休闲旅游不是惬意的事吗？这样既能省了舟车劳顿拥挤之苦，更无须吃饭住宿等繁琐。一个人自由、我行我素这便是休闲旅游的乐趣。

凉风习习，夕阳斜照大地。我驱车到历城的华山脚下荷花园观光旅游，忽然被眼前的景色惊呆了，池塘一片凄凉，昔日满塘亭亭玉立含苞欲放的荷花荡然无存，只有枯萎的莲蓬被风肆意摆动，她不时地向着头像是祈求大家，好像在向人们诉说：不要离开我，不要忘记我过去的风华正茂，这只是暂时的，我会在地下孕育着新的生命，待来年我还会

挺立起倔强的腰来，分割着那无边的美色，每组画面皆是精彩的构筑。几个枯了的莲蓬，飘落在水中，在水中划起“凝碧的波痕”，犹如勾画起细细的线来，为这色彩的交响亮起几声跳荡的旋律。于是那塘，或点，或线，或面，在夕阳下，在倒映中，在落霞里，弥漫开去的，是充满律动的人间美景。

残荷的美在于它不娇柔的风致。它不像春天的荷那样羞涩——卷曲着、蜷缩着，把每一片络都努力地掩藏。秋天的残荷疏懒地展开丰腴的身姿，或斜卧在水面，或沉浸于塘里，不着脂粉，素面朝天。纵使水中倒映出那摇曳的倒影，也无半分矫饰。残荷展开广博的胸怀，尽凭秋风惊过，一任候鸟雁行。它不惊恐韶华将逝，也不抱怨命途多舛，北风已经风干了舞动了一夏的裙摆，那顺势可以歇息罢，就任随着水波的流转，尽情地漂浮着罢。

残荷的美在于它包孕着希望。冬季渴望春天，短暂向往恒久。生如白驹过隙，没有生命躲得过这宿命。风干的荷叶，干瘪的莲蓬，枯朽的荷梗，仿佛在诉说：华丽的昨日都只是记忆，锦绣般的过往或许是短暂的幻想，眼前这萧疏一切也不过是云烟。而那看不见的执着，在涌动着别样的激

情，那地下的莲藕，在积蕴着当春的绽放！肥沃膏腴就是在这枯朽和干瘪的孕育下轮回，升腾的夏花缘着这残冬的托举，才成就那般的绮丽！而生的力量会在干瘪、枯朽中成长、生生不息。

“荷尽已无擎雨盖，菊残犹有傲霜枝”。

我伫立池塘边，我的影子倒映在阳光下的水面上。此刻，我并没有体味到“留得残荷听雨声”的凄凉与冷清，相反，我看见了一种生命的悲壮与凄美。或许是秋天里的阳光给了残荷最后一抹悲壮的美丽，或许是没萧瑟的秋风，于是也没有了哀婉的心境。

○相关链接

“健康休闲，幸福人生”有奖征文大赛将于2012年10月31日截止，欢迎各界朋友踊跃来稿，赢取5000元现金大奖。来稿请寄sdtsbc@yahoo.cn，邮件主题为“有奖征文参赛”。活动详情请登录山东旅游政务网查询《健康休闲幸福人生有奖征文大赛启事》(<http://60.216.117.238/xxdh/zw/index.jsp>)。

○旅游诚信案例——旅行社篇

诚信经营 一诚到底

——记滨州青年旅行社

“人无信不立，企无信难存”。无数事实表明，诚实守信就会收获丰厚的回报和长远发展的希望；利欲熏心，欺诈行事，只能使企业走向衰败和消亡。诚信是企业赖以生存和发展壮大的基石。

滨州青年旅行社1999年成立，企业秉承的一个原则就是诚信经营，向游客承诺过的事情坚决做到，这么多年一直深受广大游客的信任与好评，自2000年开始连续被评为“消费者满意单位”。

“五一”是散客集中出行的日子，但今年“五一”假期旅游市场很不景气，很多的旅行社都在抱怨今年的经营状况不佳。往年去云台山旅游的线路都非常火爆，但是今年却很冷清，出发前两天，云台山报名的还很少，本来可以取消这条线路，但是有位叫蒋光磊的客人已经给孩子许诺“五一”去云台山，工作人员把今年的情况告诉了他，建议可以先去其他旅行社看看，但客人转了一圈，最后还是回到滨州青年旅行社。旅行社领导知道后，决定这个团一定要发，虽然损失很多，但信誉一定要讲，特别是一位家长给孩子的梦。

一直到发团，旅行社一共收了4个成年人和1个孩子，云台山三日游交通费6600元、门票费760元、住宿费480元、用餐费1000元、导服费180元、一共花费9020元，而此行团款一共交纳了才3330元，旅行社损失5690元。按照旅游合同完全可以推迟发团或是赔付违约金，但旅行社还是坚守了信用，用37座的旅游车载着5位客人出发了。谦和的司机师傅、热情周到的全陪导游、服务全面的地接导游，给5位游客带来了三天愉快的旅游行程。

旅行社虽然经济损失很多，但当看到孩子实现梦想后纯真的笑容，看到家长感激的目光，更加明白了世界上有金钱取代不了的东西，旅行社的付出是值得的。

红色孟良崮 千年奇崮 一战成名

孟良崮旅游区2012年10月10日至2013年2月9日（春节），门票7.5折优惠

蒙阴孟良崮旅游区地处沂蒙山腹地，相传宋代抗金名将孟良曾在此安营扎寨，故得名。1947年5月13日至16日，中国人民解放军华东野战军在孟良崮全歼国民党整编74师，击毙师长张灵甫，孟良崮因此而蜚声海内外。

近年来，东蒙集团先后投资近2亿元对旅游区进行整体开发和提升，形成以孟良崮战役纪念馆为主题的山下纪念园及孟良崮战役纪念碑为主题的山

上战役遗址观光娱乐区两大部分。

孟良崮旅游区自2012年10月10日至2013年2月9日（春节）门票7.5折优惠，买门票赠送部分游乐项目，景区将以一流的服务，完善的旅游设施，

经典的游览项目迎接您的到来。

蒙阴孟良崮景区：0539-4582200 7141131 蒙阴刘洪文化园电话：0539-4838111

刘洪文化园海浪谷地址：京沪高速蒙阴出口下行100米

激情海浪谷
秋游好去处



刘洪文化园海浪谷

海浪谷以水上运动为主题，以水景为特色，汇集沂蒙水韵和人性化水上项目，是老少皆宜的亲水戏水、旅游休闲、家庭出游理想去处。

海浪谷核心是水上游乐区，有戏水池、游泳池、造浪池等水上娱乐项目，有海上争霸、竞速滑梯、飞跃彩虹桥等水上顶级游乐设备，有水上碰碰船、单双人自行车等常规水上项目。海浪谷另有水韵风光展示区和汶河水上休闲运动区等精彩内容。

